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「学生による授業評価」アンケート結果 経年比較 

（2018 年度前期～2024 年度前期） 

 

① 教員は、シラバスにより授業の見通しを示して授業をおこなっていましたか。 

 

② あなたは、この授業の内容がわかりやすかったですか。 
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③ あなたは、授業担当者がより良い授業に向けて工夫や改善をおこなっていると感じましたか。 

 

 

④ あなたは、この授業を通じて、学びの意欲は高まりましたか。 

 

 

79.4%

76.7%

75.2%

72.1%

72.0%

72.2%

72.2%

67.2%

69.2%

65.1%

59.0%

61.4%

55.9%

16.3%

18.7%

19.1%

22.2%

21.5%

22.0%

22.0%

26.7%

22.9%

26.1%

28.8%

28.2%

31.3%

3.0%

3.4%

3.8%

3.9%

4.4%

4.1%

4.1%

5.0%

6.1%

6.2%

8.8%

7.4%

8.7%

1.3%

1.2%

1.9%

1.8%

2.0%

1.8%

1.8%

1.1%

1.7%

2.6%

3.4%

2.9%

4.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0% 120.0%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

おこなっていた 少しおこなっていた

あまりおこなっていなかった おこなっていなかった

76.0%

74.2%

71.2%

68.9%

68.3%

69.3%

69.3%

63.5%

62.1%

63.6%

57.5%

59.7%

54.3%

18.0%

19.7%

21.4%

23.9%

23.0%

23.3%

23.3%

28.5%

27.8%

26.3%

29.6%

28.8%

30.5%

3.9%

4.2%

4.8%

5.2%

6.3%

5.4%

5.4%

6.4%

7.3%

7.3%

9.1%

8.4%

10.2%

2.1%

1.9%

2.6%

2.2%

2.5%

1.9%

1.9%

1.6%

2.7%

2.8%

3.9%

3.1%

4.9%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0% 120.0%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

高まった 少し高まった あまり高まらなかった 高まらなかった



3 

⑤ あなたは、この授業を受講してよかったですか。 
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